Bedienungsanleitung Diesellok ,Herkules”

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel

Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora - &% “VEH% /30 ” (F48 A
Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa - MHcTpykuma no skcnayaTaymmn Tennosos
Navod k pouziti lokomotivy

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anl6ten!

Solder cables of speakers on mainboard on!

Souder le cable du haut-parleur f la carte de circuit imprimé!
Luidsprekekabels op de hoofdprintplaat solderen!

0-12V —=
0-16V ~

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in
der Anleitung enthalten. Bitte bewahren Sie diese auf.

# 57975 Gleichstrom DC
# 57874 Wechselstrom AC

#56637
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PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml) /

#56301 Loco-Oil

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung /
#56300 Precision engine oiler w fine dosage

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz-
und saurefreiem Nahmaschinenél! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min

je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell
einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten
Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen
gewahrleistet ist.

Si utilisation fréquente, huilez régulierement avec une goutte d’huile
fine pour machine a coudre. Nous vous conseillons un rodage complet de
25 min dans chaque sens pour un roulement optimal. Il est conseillé de
nettoyer réguliérement vos rails pour un bon fonctionnement.

Haftreifenwechsel:

Change the Traction Tyres:
Remplacer les bandages d'adherence:
Vervangen van de adhesie bandjes:

i
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If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-
free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running
and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25
minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails
are essential for good performance.

Wij adviseren u om de loc ca. 25 min. zonder belasting te laten rijden
in beide rijrichtingen, zodat het model soepel wordt ingereden en
een goede trekkracht opbouwt. Houd er hierbij rekening mee, dat
uitsluitend op schone rails een storingsvrij bedrijf is gewaarborgd.

Hinweis:
Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen
finden Sie unter: www.piko-shop.de

Please note:

Safety instructions in other languages,
please see: www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

® Aviso:
Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:

www.piko-shop.de
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www.piko-shop.de

Hamex:

MHCTpyKumum no 6e3onacHocTn Ha
[PYTUX S3bIKaX MOXHO HaNTK Ha:
www.piko-shop.de
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® Conseil:

Des consignes de sécurité dans d'autres
langues peuvent étre trouvées sur:
www.piko-shop.de

Uwaga:

Wskazowki bezpieczenstwa w innych
jezykach sg dostepne pod adresem:
www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych jazycich
naleznete na adrese: www.piko-shop.de

(::) Attentie:
Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de

www.piko-shop.de

PIKO Spielwaren GmbH « LutherstralRe 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
Tel. +49 (3675) 8972 - 55 (dienstags und donnerstags von 16 - 18 Uhr)

57975-90-7000

Achtung:
Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen finden Sie unter: www.piko-shop.de

Attention:
Safety instructions in other languages, please see: www.piko-shop.de

Gehausedemontage:
Body disassembly
Démontage de la caisse
Kasztni levétele

Hinweis:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

AT

Note:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w

tej lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w cze$¢ doprowadzajacg prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6paTute BHUMaHue:
[ns nogasneHns pagnornomex

oT pa60Tarou.|,ero JNiekTpoasuratens,

B COOT-BETCTBUM C €XAYHAPOAHbIM
3aKOHOZATENbCTBOM, BCE MOZEN
PIKO ocHalLeHbI crneuyanbHbIM
KOHAEHCaTOPOM.

Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexién
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradd.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE HERKULES

Spare parts - Pigces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - i - Reserveonderdelen - Czeéci zamienne - 3anacHbie wacty - Nahradni dily

|

DC/AC

|

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
VI ECAR S 15 B b 5E B A ECAF 565 . - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.
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56330 DC/AC
*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio “Hiri% 4 *Priscategorie *Grupa cenowa *LeroBas kaTeropus *Cenova skupina
ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ET-Nr: THHA : Beschriiving: Oznaczenie: Onucatme: Oznaceni: PG*
57974-01  Gehduse, bedruckt Body, decorated Boitier, décorée avec fenétre Carrozzeria verniciata Carcasa decorada 13 5797001 CLAEIRAE G Behuizing, gedecoreerd+vensters Obudowa z oknami Kopryc ok Karoserie, potiéténd s okny 13
57580-02  Fenstereinsatze, bedruckt Window units, decorated Bloc de fenétre, décorée Finestrini decorati Ventanas decoradas 7 57580-02 LM R Vensters Okny Ok Okny 7
57586-03  Seitenspiegel rechts + links Side mirror right and left Miroir droit + gauche Specchietti destri e sinistri Espejo derecha + izquierda 5 57586-03 SR KA Zijspiegel rechts + links Lustra boczne (prawe i lewe) Bu4He A3€PKaso 33AHBOTO Bocni strana pravé + leva 5
57580-04  Lichtleiter Conductors Cable en fibre optique Condutture Conductores de luz 7 5758004 SCHE Lichtaeleider Swiatlowod CaeTosonu! Svétlovody 7
57581-05  Signalhorn Signal horn Trompe Altoparlante Bocina 7 5758105 ML Si oom Trabka sygnatowa CUPHBIbHUY PUKOK Houkacka 7
57597-06  Inneneinrichtung Interior fittings Aménagement intérieur Aggiuntivi interni Decoracion interior 9 57507.06 PN EpEE Binneninrichting Wyposazenie wnetrza VIHTepbep KaBHb 1 MALIHYCT Vnitfni zafizeni 9
57974-07  Batteriekasten Battery box Caisse a batterie Contenitori per batterie Caja para bateria 7 5797407 FLIBEE Akkukist Skrzynia akumulatorow Lyx 933 3Ky My ITOpHOM BaTape Baterie 7
57580-08  Motor, komplett Motor, complete Moteur, complet Motore completo Motor completo 12 5758008 LALLM Motor, compleet Silnik, komplet JlviraTens ¢ MyGTamm Motor, komplet 12
57580-09  Kardanwelle + Buchse Cardan shafts+universal joints Cardan, 3 parties Albero con giunto cardanico e boccole  Eje cardan y cojinetes 7 5758000 3 [l + 3 Sk Cardanaandriiving, 3-delig Naped Kardana, 3-czesciowy KapaaH ¢ mydTammn Kardan + pouzdra 7
57587-10  Drehgestellblende unten Bogey valance closed Capot pour bogie Carrello dal basso chiuso Tapa del bogie inferior cerrada 9 5758710 FEAE Draaistelzijde Przekladnia, kompletna Kopryc Tenexkiia Cislo masky podvozku s tognou 9
geschlossen
57580-11  Treppen (fiir Drehgestell) Steps Marchepiedes Scalette per carrelli Escalera 7_ o |5ms0n T Trede Stopnie MogHOXKM Stupacky 7
g 57580-14  Kupplungshalter Coupling hook Support d'attelage Gancio Soporte de enganche 6 g 5758014 A AL Koppelinashouder Uchwyt sprzegta Jeparent cuenku Upevnénl spféhla 6
g 57580-15  Schienenrdumer Snow plough Chasse-neige Scacciasassi Limpiavias 7 a 5758015 EAE Sneeuwschuiver Odéniezacz MyTvoumcTHTE b Pluh 7
57587-16  Puffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Tampons (2 unités) Respingenti (2 pezzi) Topera (2 u.) 6_ 5758716 ZEHEE (24Y) Buffer (2 stuks) Bufor (2 szt.) Bydepa (2wr.) Néraznik (2 ks) 6
57580-17  Tritte Steps Marchepiedes Scalette Escalerilla 7_ 5758017 JHIEE Trede Stopnie MoaHoxK Stupacky 7
97200-64  Lautsprecherhalterung Loudspeaker holder Support pour haut-parleur Supporto per altoparlante Soporte de altavoz 6 970064 AR A Luidsprekerhouder Uchwyt glosnika [lepxaTens AuHamMIka Drzék reproduktoru 6
27500-68  Hauptplatine mit Beleuchtungs- Main board w light PCB Circuit imprimé CC Circuito stampato Circuito impreso 13 2750068 PCBIR Printplaat Ostona wozka wagonu Mnara i nopkAioeHAn aekonepa  Rozvodna desticka 13
platine ]
& RZIFIbREEE: Reserveonderdelen uit ons Czedci zamienne z 3anacHble 4acTu u3 Nahradni dily z naseho
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro standaard leveringsprogramma programu standardowego CTAHRAPTHOM NPOFPaMMI standartniho programu
Standard-Programm gamme standard programa standard seozs PR EENA (101) Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (1052t)  kopgchsie Garaaxel (10 wr.) Bandaze kol (10 ks)
56028 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) se030  TEEWAME (24 Koppeling, vollediq (2 stuks) Sprzegto, kompletne (2 szt.) Cuenkw 2urr) spiahlo komplet (2 ks)
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage, complet (2 unités) Gancio completo (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) 56330 R iudp g Vervangingsluidspreker Glosnik zastepczy 3anacHol FPOMKOroBOPUTENb Nahradni reproduktor
56330 Ersatzlautsprecher Replacement loudspeaker Haut-parleur de rechange Altoparlante di ricambio Altavoz de repuesto 56637 PIKO SmartDecoder XP Sound PIKO SmartDecoder XP Sound PIKO SmartDecoder XP Sound PIKO SmartDecoder XP Sound PIKO SmartDecoder XP Sound
56637 PIKO SmartDecoder XP Sound PIKO SmartDecoder XP Sound PIKO SmartDécodeur XP Sound PIKO SmartDecoder XP Sound PIKO SmartDecoder XP Sound
. . . _ 57974-212 YRS FE LA Aandrijving, compleet Naped, kompletny Tenexka g cbope Prevodovka, kompletni 12
57974212 Getriebe komplett Gearbox, complete Enqrenag’e, co’mplet _ Ingranaggi completi . E‘ngrf'ana]e completo - 12 g 500218 EAEEREAL (24N) Wielstel gedecoreerd (2 stuks) Komplet kot (2 szt.) KonécHbie naps (2T sada dvojkoli 2 ks) 9
g 27500-218  Radsatz bedr. oh. Haftr. (2 Stck.) ~ Wheelset, decorated (set of 2) Essieux décorée (2 unités) Ruote decorate (2 pezzi) Eje sin aros adherencia (2 u.) 9 7500248 [IEACLL (24 Wielstel gedecoreerd Komplet kot + obrecze KonécHble naps Sada dvojkoli s bandaze kol 9
27500248  Radsatz, bedruckt mit Wheelset, decorated with Essieux décorée avec Ruote con anelli di aderenza Eje decorado con aros de 9 met antislipbanden (2t przyczepnosciowe (2 szt) C Banaaxamn (21T @2 ks)
Haftreifen (2 Stck.) friction tyres bandages (2 unités) (2 pezzi) adherencia (2 u.)
57387-10 44 e Hfpam Draaistelzijde Przekiadnia, kompletna Kopryc Tenexii Cislo masky podvozku s toénou 9
5738710 Drehgestellblende unten Bogey valance Capot pour bogie Carrello per pattino Tapa del bogie para patin 9
offen f. Schleifer ] i i completi chi | ST i AT Aandrijving, compleet Naped, kompletny Tenexka B c6ope Pevodovka, kompletni 12
N i Engrenage, complet ngranaggi completi chiuso T isio 1¢ 12 . Y i
- . ngrenage pour Contac - =
e e SoMfrlondet__ Gevtoc o e conle___Ergene g oMb B et R Do (o1 Wk gt @) omplek 232 coecerapogury 5ol dioRol @k ;
- . oh. . . ssieux décorée (2 unités es sin aros adherencia (2 u. - T 5
) e 20 2 a. : < eeet, cocorate (seF of2) - — r_m J : = — b 50028 pamas o] (24N Wielstel gedecoreerd Komplet kot + obrecze KonécHble naps! Sada dvojkoli s bandaze kol 9
& 27502248 Radsatz, bedruckt mit Wheelset, decorated with Essieux décorée avec Ruote con anelli di aderenza Eje decorado con aros de 9 e ) 2ks)
. N ; ‘ met antislipbanden (2st.) przyczepnosciowe (2 szt.) ¢ baHaaxamu (2 wr.)
Haftreifen (2 Stck.) friction tyres bandages (2 unités) (2 pezzi) adherencia (2 u.)
i i ; ; i di ri i ARG ! Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z 3anacHble 4acTU U3 Nahradni dily z naseho
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro . . standartniho programu
standaard Ieverlngsprogramma programu standardowego CTaHAAPTHOW NPOrpaMMmbl prog
Standard-Programm gamme standard programa standard 56110 Schleifer mit Schraube Veren met schroeven : I KowTakTa Hab: Kontaktu kol Sroubd
T . . . Pattino con viti " : Odbierakami z érubek OHTakTa Habop
56110 Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Patin con tornillo

EU-Konformitatserklarung

Hiermit erklart die PIKO Spielwaren GmbH, dass das Produkt in seiner Konzeption und Bauart sowie
in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfilhrung den grundlegenden Sicherheits-, Gesundheits- und
Kompatibilitatsanforderungen der genannten Richtlinien und Verordnungen entspricht. Der vollsténdige

Text der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar:
https://www.piko.de/konform

EU Declaration of Conformity

PIKO Spielwaren GmbH hereby declares that the product in its design and construction as well as
in the version placed on the market by us complies with the basic safety, health and compatibility
requirements of the directives and regulations mentioned. The full text of the EU Declaration of

Hinweis zur Reklamation eines Artikels:
Vielen Dank fur Ihr Vertrauen in die PIKO Modelle. Wir hoffen, dass Sie mit dem Modell zufrieden sind und lange Freude

Conformity is available at the following internet address: https://www.piko.de/konform

daran haben. Sollten Sie dennoch Probleme mit Ihrem PIKO Produkt haben und wollen dieses reklamieren, bitten wir
Sie, den unter www.piko-shop.de/de/widerruf hinterlegten Reklamationsschein auszuftllen und diesen dem reklamierten

Artikel beizulegen. Vielen Dank.

Complaint note:

Thank you for your trust in PIKO models. We hope that you are satisfied with the model and enjoy it for a long time.

Should you nevertheless have problems with your PIKO product and wish to complain it, we ask you to fill in the comp-
laint form, which you can find at www.piko-shop.de/en/widerruf, and enclose it with the complained item.
Thank you very much.



